

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVI.—Número 14.183

Lunes 17 de Junio de 1946

Precio del ejemplar: 40 céntimos.

Ola de terrorismo y sabotaje de los judíos en Palestina

Voladura de puentes de carretera y ferroviarios y puestos de Policía asaltados

En algunos puntos se registran víctimas

Jerusalén, 17 (5 t.).—Las autoridades civiles y militares han celebrado una reunión de tres horas para adoptar medidas encaminadas a contener la ola de terrorismo y sabotaje que viene desplegándose por la orilla del Jordán. No ha sido facilitado comunicado alguno.—Efe.

Explosiones en Haifa

Jerusalén, 17 (5 t.).—En Haifa se ha escuchado esta noche una gran explosión, seguida de otra menos intensa. Se cree que se trata de algún acto realizado por los terroristas judíos.—Efe.

Dos judíos muertos

Jerusalén, 17 (5 t.).—Dos judíos resultaron muertos en un ataque contra el cuartel de Policía de Zib. Una declaración oficial dice que se han causado daños en las vías férreas a consecuencia de los ataques de los judíos.—Efe.

Ocho puestos de Policía volados por los judíos

Jerusalén, 17 (5 t.).—Partidas de judíos armados han volado en la frontera entre Palestina y Transjordania ocho puestos sobre el río Jordán, en ataques extensos y bien organizados, según se anuncia oficialmente. El comunicado dice que los atacantes se enfrentaron con la Policía, aproximadamente a media noche, mientras cuatro puentes de carretera y cuatro de ferrocarril eran objeto de actos de sabotaje. En el ataque contra el puente de Allenby, veinte judíos portadores de armas automáticas combatieron con los guardias durante treinta minutos, antes de conseguir volar el puente. La explosión provocó el hundimiento del techo del puente fronterizo, y causó heridas a un policía y a un paisano. Un soldado fue apunhalado durante el ataque. Al mismo tiempo, otros treinta judíos armados atacaron los puentes ferroviarios cercanos a la base militar de Gaza, contra los que fueron lanzadas bombas, dejándolos inutilizados para el servicio.

El Rey Abdullah, por medio de un secretario, ha dicho que piensa adoptar medidas energéticas, aunque no se ha especificado de qué clase. Es el primer hecho de tal naturaleza en Transjordania y se han movilizadas todas las fuerzas posibles para perseguir a los criminales.—Efe.

Un soldado inglés muerto y otro herido

Jerusalén, 17 (7 t.).—En Gaza y durante la celebración de los festejos por el «feliz regreso» del Gran Mufti, un camión británico arrojó al suelo a un peatón, agrediendo la enfurecida muchedumbre a los dos soldados que lo ocupaban. Uno de ellos, el conductor, quedó tal malherido, que falleció al poco tiempo. Su compañero presenta lesiones graves.—Efe.

LA SITUACION EN LA INDIA

La Prensa nacionalista califica de despótico el plan Wavell

Londres, 17 (5 t.).—El plan de lord Wavell para la formación de un Gobierno indio interino, tiene remotas probabilidades de ser aceptado, según los círculos responsables hindúes y musulmanes. La Prensa nacionalista de Bombay califica la noticia de plan despótico y arbitrario. En los

La Prensa pronunció unas palabras para poner de relieve los méritos del homenajeado.

El señor Ibáñez Martín pronunció un discurso, diciendo que con este acto se premia una vida ejemplar, larga, fecunda y admirable, consagrada al servicio de Dios y de la Patria. Agregó que don Víctor Espinós había sabido desde el primer instante defender los grandes ideales que forjaron la grandeza de nuestra Patria. Fué un católico en defensa de su ideal y en la ejemplaridad de su vida. Su pluma estuvo siempre al lado de los ideales católicos y patrióticos.—Logos.

CREACION DE ESCUELAS EN LA PROVINCIA DE SEGOVIA

Madrid, 17.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una disposición sobre creación de escuelas nacionales de enseñanza primaria en Arroyo de Cuéllar, Cabezevela, Castro de Fuentidueña, Chañe, Escalona del Prado, Martín Miguel, Martín Muñoz de las Posadas, Sauquillo de Cabezas, Vegafria y Villacastin.—Logos.

“Hay que libertar al pueblo mejicano de la opresión y de la tiranía reinantes,,

Comienza en Méjico la campaña de propaganda electoral

Méjico, 17 (5 t.).—Han comenzado los actos de propaganda electoral por los candidatos a la Presidencia. El ex ministro del Interior y candidato oficial del partido revolucionario, Miguel Alemán, habló ayer en la ciudad de León y dijo que lo más importante no es quién haya de ganar las elecciones, sino el mantener la unidad del pueblo mejicano.

Añadió que Méjico debe producir más trigo para su propio abastecimiento y para la ayuda a los países devastados de Europa.

Refiriéndose a las relaciones mejicano-norteamericanas, Alemán dijo que se hallaban bien cimentadas y que serían consolidadas si llegaba a ser elegido.

El candidato de la oposición, el ex ministro de Asuntos Exteriores Ezequiel Padilla, a quien apoya el partido mejicano demócrata, habló ante 40.000 personas en la capital. Aludiendo a la promesa de Avila Camacho al anunciar las elecciones, afirmó que de no haberse decidido Méjico a celebrar elecciones libres, hubiera sobrevenido una catástrofe. Añadió que hay que libertar a los trabajadores de la opresión y la tiranía ahora reinantes. Acusó al partido oficial de estar apoyado por los Estados Unidos, lo que supone un intervencionismo en las elecciones mejicanas que puede resultar un asalto a la libertad del pueblo mejicano.—Efe.

El Vaticano aprueba la coronación canónica de la Patrona de Béjar

Béjar, 17.—El cardenal Tedeschini ha enviado desde el Vaticano un diploma concediendo la coronación canónica de la Virgen del Castañar, Patrona de Béjar y su comarca. Han comenzado a llegar peregrinaciones de los pueblos de las provincias de Salamanca, Cáceres y Avila. El próximo día 30 lo harán dos mil peregrinos de Salamanca (capital).—Logos.

Llegada a Madrid de delegados anglosajones de "Pax Romana"

HOY SON ESPERADOS OTROS DE SUIZA, INGLATERRA, HOLANDA E ITALIA

Los delegados que se encontraban en Burgos han salido para Madrid

Burgos, 17.—Ayer por la mañana emprendieron viaje, con dirección a Madrid, los congresistas de Pax Romana, que han permanecido dos días en esta ciudad, visitando sus monumentos. A las ocho y media estuvieron en la Catedral, en cuya capilla de Santiago se celebró, por el Consejo Diocesano de Acción Católica, una solemne festividad religiosa, con motivo de la llegada a Burgos de dos miembros directivos del Consejo superior. En el presbiterio fueron colocadas banderas de Acción Católica, entre ellas la de Méjico, y al pie del altar se situaron los concurrentes, en número de más de 150, presididos por los respectivos consiliarios y el Consejo. Dijo la misa el beneficiado doctor Fulgencio Peña y, a continuación, los congresistas se despidieron con un acto de confraternidad en la puerta del sacramental. El delegado guatemalteco leyó unas cuartillas alusivas a la acción católica, y el de Méjico pronunció elocuentes palabras de exaltación religiosa e hispánica. Desde allí, los ilustres viajeros regresaron al hotel donde se hospedaban, acompañados por los directivos de Acción Católica, emprendiendo después el viaje con dirección a Madrid. A despedirlos acudió el alcalde de la ciudad, que les entregó un interesantísimo libro que acaba de editar el reverendo P. Bruno de San José, en el que se prueba el burgalesismo del creador del derecho internacional.—Logos.

Llegan a Madrid el arzobispo de Cardiff y varios delegados yanquis

Madrid, 17.—Procedente de Lisboa llegó ayer a Madrid el arzobispo de Cardiff, que viene a participar en los trabajos del Congreso internacional de Pax Romana. Fué recibido en la estación de las Delicias por el obispo auxiliar de Madrid, el secretario general de Pax Romana y el vicepresidente de la Junta organizadora del Congreso. A mediodía llegaron al aeródromo de Barajas varios delegados norteamericanos, entre ellos el vicepresidente de Pax Romana, y presidente de la Delegación norteamericana, mister Edlard Circhner y su esposa, y el reverendo Padre Carlos H. M. C. Kenna, dominico, profesor de Historia Moderna en el Colegio Providence, Estado de Rhode Island. En el aeropuerto madrileño fueron recibidos por el presidente de Pax Romana, señor Ruiz Jiménez, y el secretario general de la organización, don José María Rianza. Hoy se espera la llegada de otros quince congresistas ingleses, suizos y holandeses, y de dieciséis italianos. Se cree

JORGE VI dice que el mundo debe rechazar el mal y escoger el bien

El descubrimiento de la bomba atómica debe estimularnos a todos en aquel sentido

Londres, 17 (6 t.).—El Rey Jorge VI de Inglaterra ha inaugurado la Conferencia científica imperial en la Real Sociedad, con un llamamiento para estrechar el contacto entre todos los hombres de ciencia del Imperio. Al mismo tiempo, el Monarca expresó la esperanza de que el descubrimiento de la bomba atómica estimule al mundo a centrar sus esfuerzos en «rechazar el mal y escoger solamente el bien». «La producción de la bomba atómica y los estudios científicos de estos últimos tiempos—declaró—han servido para demostrar al mundo, con trágica claridad, que el aumento de poderío material está lleno de infinitas probabilidades de destrucción, aunque también las fuentes del bien se presenten ante nuestros ojos. Los descubrimientos logrados deben conducirnos a buscar los medios para aumentar nuestro respeto por los principios morales y tratar, bajo la protección de Dios, de rechazar el mal y escoger solamente el bien».—Efe.

ENERGICA DISCUSION SOBRE ITALIA EN LA CONFERENCIA DE PARIS

Serán examinadas vitales decisiones para dicho país

GRAN BRETAÑA SE NIEGA A DISCUTIR LA SITUACION POLITICA ITALIANA

Energicas discusiones en torno a la cuestión italiana

París, 17 (5 t.).—Vitales decisiones relativas al futuro económico de Italia serán discutidas por los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias. Después de energicas discusiones durante la última sesión de la Conferencia, los rusos han acordado ahora tratar, en primer término, este tema de redacción del tratado de paz con Italia. Los principales puntos que habrán de decidir los ministros de Asuntos Exteriores para facilitar a Italia su restauración económica, son:

Primero. La deuda pública italiana.

Segundo. Los bienes de las naciones unidas en Italia.

Tercero. Devolución a las naciones unidas de los bienes incautados por Italia durante la guerra.

Cuarto. Estatuto de las firmas italianas en el extranjero.

Quinto. Bienes italianos cedidos a otras naciones y que radican fuera del territorio italiano.

Las decisiones económicas tomadas por los ministros de Asuntos Exteriores, también afectarán a la capacidad italiana para el pago de las reparaciones.—Efe.

«Pravda» denuncia un plan de Bevin

Londres, 17 (5 t.).—El diario oficial soviético «Pravda» denuncia el plan de internacionalización del Danubio, presentado por el secretario del Foreign Office, Bevin, como intento para dominar los países balcánicos mediante la política de puerta abierta.—Efe.

También atacaron los rusos el plan de Estados Unidos sobre Alemania

Londres, 17 (7 t.).—En una noticia fechada en París, la Agencia Tass (Continúa en la página 3)

Los soviets, tras el proceso de Mihailovich

Junto con el general será condenado el Gobierno del Rey Pedro

“Ahora se paga la colaboración de los rusos”

Londres, 17 (6 t.).—Al comentar el proceso contra el general Mihailovich, el periódico «The Catholic Times» manifiesta que este proceso está estrechamente relacionado con el de dieciséis jefes políticos polacos en Moscú. «Con el actual proceso—agrega—los soviets tratan de desacreditar a los patriotas que lucharon junto a los aliados occidentales para liberar a sus países. El Gobierno del Rey Pedro será condenado, junto con Mihailovich, de la misma manera que fué condenado el Gobierno polaco y el movimiento clandestino del general Bor». El periódico cita a continuación unas palabras del diputado inglés Mac Lena, acerca del valor de la colaboración de los anglosajones con Rusia, que dicen: «El valor militar de nuestros aliados del Este tuvo en aquellos tiempos mucha más importancia que sus ideas políticas. Con Moscú, apoyábamos la hegemonía de los comunistas en Yugoslavia».—Efe.

ULTIMA HORA

Un buen ejemplar de jefe de “maquis”

Ha sido detenido en Biarritz por las autoridades militares

San Sebastián, 17.—La Prensa francesa publica la siguiente información: «Lucian Baundout, de 36 años de edad, conocido por el ex coronel Pierre, ha sido detenido en Biarritz, en virtud de mandamiento judicial del Tribunal militar de la cuarta región. Bajo el nombre de coronel Pierre, Lucian Baundout, en participación con el «maquis» de aquella villa a raíz de la liberación, no tardó en hacerse el verdadero dueño de vidas y haciendas, y se le reprocha el abuso de autoridad, habiendo cometido numerosos actos delictivos y arbitrarios, así como secuestros. Sus hombres, cumpliendo órdenes suyas, mataron a muchas personas. En fin; este sujeto se estableció como comerciante en Biarritz, donde ha sido detenido, y actualmente se encuentra en la prisión militar de Burdeos. Varias víctimas han sido llamadas a declarar en el sumario».—Logos.

Inauguración del Congreso hispanoportugués de Urología

Presidió el Dr. Cortezo en nombre del ministro de la Gobernación

Madrid, 17.—Este mediodía se ha celebrado la solemne inauguración del V Congreso hispanoportugués de Urología. Presidió la ceremonia el señor Cortezo, que ostentaba la representación del ministro de la Gobernación, a quien acompañaban el embajador de Portugal en España, doctor Carneiro; los presidentes del Congreso, doctor Dos Santos, de Portugal, y Cifuentes, de España, y los secretarios señores Pulido y Pastor. Se leyeron primeramente los trabajos realizados desde el último Congreso. Después pronunciaron discursos los señores Cifuentes y Dos Santos, y por último el doctor Cortezo declaró abierto el Congreso en nombre del Gobierno español.—Logos.

MELILLA desea verse honrada con la visita del CAUDILLO

Melilla, 17.—En la sesión del pleno del Ayuntamiento se acordó por aclamación, interpretando los deseos de la ciudad, cuna del Alzamiento nacional, expresar al Jefe del Estado el ferviente anhelo del pueblo melillense de ser honrado con la visita del Caudillo. También se acordó imprimir el memorable y patriótico discurso pronunciado por el Generalísimo en la sesión de las Cortes Españolas el día 14 de Mayo, para distribuirlo entre los habitantes de esta plaza.—Logos.

Llega a Madrid nuestro embajador en Italia

Madrid, 17.—Ayer, a las ocho y media de la tarde, llegó al aeropuerto de Barajas, procedente de Roma, el embajador de España en el Vaticano, marqués de Aycinena. Fué recibido por representantes del ministerio de Asuntos Exteriores, familiares y amigos.—Logos.

Arruza a España

Méjico, 17 (5 t.).—El diestro mejicano Carlos Arruza saldrá el próximo martes para España, vía aérea.—Efe.

La corrida de la Prensa

Madrid, 17.—El día 4 de Julio se celebrará la tradicional corrida de la Asociación de la Prensa de Madrid, con ganado de Atanasio Martín, que despachará Antonio Bienvenida, Luis Miguel Dominguín y otro torero de gran cartel que aún no ha sido designado.—Logos.

HOMENAJE AL VETERANO PERIODISTA SEÑOR ESPINOS

PRESIDIO EL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL

Madrid, 17.—En el salón de la Asociación de la Prensa se celebró a mediodía la imposición de la Gran Cruz de Alfonso X el Sabio y de la Medalla del Trabajo, al veterano e ilustre periodista don Víctor Espinós, que lleva sesenta años de vida periodística. El ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, presidió el acto, acompañado del director general de Trabajo, señor Miranda Junco, que ostentaba la representación del señor Girón; directores generales de Prensa, señor Cerro; de Bellas Artes, señor marqués de Lozoya; de Propaganda, señor Rocamora, y de Teatro y Cinematografía, señor Espina. También ocupaban el estrado el presidente de la Diputación, señor Almagro, y el de la Asociación de la Prensa, don José María Alfaro; el académico don Julio Casares, y el secretario nacional del Papel, señor Guillén Salaya. Entre otras muchas personalidades, asistieron los marqueses de Valdeiglesias y Lusa de Tena; directores de los periódicos y Agencias de Madrid y gran número de periodistas y amigos del homenajeado.

El presidente de la Asociación de

Gran acto sindical en Valladolid, con asistencia del subsecretario de Trabajo

Fué colocada la primera piedra del Hogar Sindical Ferroviario

Imposición de medallas de la Vieja Guardia en Oviedo

Oviedo, 16.—Se ha celebrado el acto de imposición de medallas a la Vieja Guardia y a familiares de Caídos durante nuestra gloriosa Cruzada. El número de camaradas de la Vieja Guardia y familiares de Caídos se elevaba a 743. Llegaron de la provincia representaciones de todas las milicias del Frente de Juventudes portando sus banderas y la banda de música del Frente de Juventudes de El Entrego.

Después de la misa fueron impuestas las medallas, y a continuación pronunció un discurso el gobernador civil y jefe provincial, el cual dijo que la Vieja Guardia de Asturias formaba en el día de hoy para recibir su más preciado blasón y para ofrecer el ejemplo más riguroso de fidelidad a los ideales de nuestro Movimiento y a nuestro invicto Caudillo. A continuación habló el delegado nacional de Provincias, camarada Celada. Puso de manifiesto las relaciones cordiales y entrañables que existen entre nuestro Ejército, el Movimiento y la Iglesia.

Por último habló el obispo de la diócesis, doctor Arriba de Castro. Hizo resaltar la unidad de los españoles y afirmó que la Iglesia católi-

ca era la salvaguardia de los pueblos.

Acto sindical en Valladolid

Valladolid, 16.—Hoy, a las once de la mañana, el subsecretario del ministerio de Trabajo, acompañado por el gobernador civil, alcalde de la ciudad y otras autoridades locales, procedió a la colocación de la primera piedra del Hogar Sindical Ferroviario. Acto seguido se trasladó a la Policlínica 18 de Julio, donde fueron bendecidas las obras que se inician para la ampliación de dicha policlínica. A las doce de la mañana, en el teatro Calderón, se celebró un gran acto sindical organizado por la Junta de Acción Social del sector Caminos de Hierro del Sindicato de Transportes, afecto a la Delegación Provincial de Sindicatos. Primero hizo uso de la palabra el jefe de dicha Sección Social, luego habló el delegado provincial de Sindicatos y por último el subsecretario de Trabajo, don Carlos Pinilla, pronunció un discurso para referirse a los avances logrados en la cuestión social de España. Dijo que es asunto que persigue el de lograr la participación de los obreros en los beneficios de las empresas.

Información Local

PARA INSTALAR CASSETAS EN EL FERIA DE GANADOS

La subasta de terrenos se celebrará el día 22. Excelentísimo Ayuntamiento de Segovia.—El próximo sábado, 22 del actual, a las siete de la tarde, tendrá lugar en la Dehesa, con las formalidades de costumbre, la subasta de terrenos para la instalación de cassetas del feriado de ganados que ha de verificarse durante los días 27 al 29 del mes en curso.

Segovia, 17 de Junio de 1946.—El alcalde, A. REGUERA.

DE SOCIEDAD

Bautizo

El sábado último, a las cinco y media de la tarde, se celebró en la iglesia parroquial de San Miguel el bautizo de un hijo de nuestro buen amigo don Julio Escudero. Al niño, que fué apadrinado por el teniente coronel del Ejército del Aire, don Eutiquiano Escudero y su distinguida esposa, doña Concha Crespo, se le impusieron los nombres de Santiago Francisco.

Los invitados al acto fueron después amablemente obsequiados. Enviamos nuestra efusiva felicitación a los padres del nuevo cristiano y al abuelo, don Mauricio Escudero, querido amigo nuestro.

SUCESOS

Lesionado gravemente al ser arrollado por un vagón

Sobre las veintidós horas del día de ayer y en ocasión de que cruzaba la vía cargado con un baúl en el muelle de pequeña velocidad, en la estación del ferrocarril, Lucio Miño Jiménez, de cincuenta y tres años de edad, natural de Cerezo de Abajo y con domicilio en Santo Tomé del puerto (Segovia), tuvo la desgracia de ser arrollado por el material que hacía maniobras.

Rápidamente fué trasladado a la Casa de Socorro, apreciándose el personal de guardia varias erosiones en distintas partes del cuerpo, fractura de la octava y novena costillas y enfisema del lado izquierdo; lesiones que han sido calificadas de pronóstico grave. El herido ingresó momentos después en el Hospital de la Misericordia de esta capital.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Ninguno. Defunciones.—Fernanda Suárez de Frutos.

Matrimonios.—Mariano Aragones Manso, con Juana Manso Domingo; Indalecio Aguado Lázaro, con María Presentación Moreno Gómez; Eloy Gómez Martínez, con Petra Herrero Maroto; Esteban de Andrés San Román, con Asunción Lafuente Martín; Bienvenido Martín Albear, con Justa Nogales Alonso.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche la de don Julián Gallego Tejedor, Juan Bravo, 47. Para el despacho nocturno es indispensable la presentación de receta.

ESPAÑO RESERVADO PARA PERFUMERIA VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

VARIOS
EXPLOTACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente número 148.766, expedida en 7 de Julio de 1941, por: "Perfeccionamientos en los mecanismos tensores y en las máquinas que los utilizan." Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

PERDIDAS
PERDIDA de rebeca, encarnada, ayer en la ola. Gratificarán devolución, comestibles "Casa Cantalejo".

ALMONEDAS
ALMONEDA varios muebles. José Zorrilla, 8, duplicado. De once a una mañana y de cuatro a siete tarde.

TRABAJO
NECESITO pastos. Tratar, Dionisio de Lucas, San Cristóbal de Palazuelos.

ALQUILERES
SE ALQUILAN habitaciones dormir o temporada verano. San Esteban, 8, principal derecha.

ALQUILASE temporada verano casa independiente, seis habitaciones amuebladas, agua, luz, cien pasos Azoguejo, Gascos, 2.

SE ALQUILA casa amplia, amueblada, con jardín. Sitio céntrico. Informes, Juan Bravo, 72, principal izquierda.

ARRIENDOS
SE SUBARRIENDA local para salón de baile. Razón, Salón Moderno, La Granja.

COMPAS
COMPRO máquinas usadas de escribir. Alberto González, San Francisco, 23.

Por 3-2 venció ayer la Gimnástica al Plus Ultra en El Peñascal

Cada equipo dominó en un tiempo. El juego resultó entretenido. Por el Plus Ultra marcaron Luengo y Manjarín. Los tantos de la victoria se debieron a Yayo (2) y Herrera

BÉRMEJO LANZO FUERA UN PENALTY

No se necesitó más que ver poner en juego la pelota para comprender que el Plus Ultra es gente en el fútbol. Dominando el pase y coordinadas las líneas allí no había más que un equipo. Por eso no bastó el formidable gol de Yayo, a los siete minutos, para sembrar el desconcierto, como tantas veces sucede en ocasiones análogas.

Mandaba en el campo el once madrileño merced al corte irrefragable y a la entrega feliz de un Sarriá en completa madurez de juego. Cubierto el centro de terreno con tan notable jugador, los interiores encontraban su tarea medio hecha. De los pies de Sarriá, muy bien asistidos por los de Aranda y Villanueva, nacían uno tras otro bonitos y peligrosos

avances del quinteto atacante del Plus Ultra. Hasta que en uno de ellos Luengo cruzó un balón que Vilarino le cedió con gran intuición de la jugada. Y fué el gol del empate.

Se recreó el once forastero y en todo el tiempo se movió como y por donde quiso. La acabada labor de una línea media y el poco acierto de la contraria, no podía dar otro resultado. Que se tradujo en el 2-1 cuando el fulminante remate de Manjarín batió a Ajero irremisiblemente.

Todo parecía indicar que los madrileños iban a sacarse la espina del empate que sus contrarios obtuvieron en Madrid en el anterior partido. Mejor no podían presentarse las cosas. El mismo público les alentó para

que así fuera con los aplausos de simpatía con que los acogió al reanudarse el juego.

Pero ellos y quienes lo desearan se quedaron con las ganas. Bien porque a los locales les doliere el recibimiento que se les hizo al salir por segunda vez, o bien porque los madrileños no acertaban como antes, el caso fué que el dominio pasó al otro bando y los sustos eran casi todos para Miguel Carlos.

Y aunque los palos le protegieron en el formidable disparo de Herrera—nosotros no aseguráramos que el bote no traspasara la línea fatal—no pudo evitar con su felina estridida que otro zambombazo de este interior se estrellara en la barra sobre la que posa la red.

Y como entré padres e hijos los disgustos se cancelan tan pronto como éstos hacen algo meritorio, el gol de Herrera actuó de conciliador. Sonaron las palmas y ya no se pensaba más que en vencer.

No podía ser de otro modo. Sin hacer acto de presencia la pujanza del Plus Ultra del primer tiempo, la un tanto desordenada de la media gimnástica adquiría dimensiones y forma de titán. Y el acoso segoviano no daba reposo a la muy buena zaga madrileña. Tan atisigante en una ocasión que una mano hubo de emplearse a fondo para evitar que el 3-2 se produjera con aquel balón disparado por Yayo. Y lo consiguió por obra y desgracia del infortunado punterazo de Bermejo al ejecutar el penalty.

Malgrado ese penalty, el Plus buscó su gol con ahínco por el lado derecho. Tenía que buscarlo por esa parte debido a que Luengo había quedado inutilizado para tal empresa con la entrada en juego de Herrera. Pero Manjarín debió quemar toda la pólvora con aquel balón disparado por Yayo. Y lo consiguió por obra y desgracia del infortunado punterazo de Bermejo al ejecutar el penalty.

Malgrado ese penalty, el Plus buscó su gol con ahínco por el lado derecho. Tenía que buscarlo por esa parte debido a que Luengo había quedado inutilizado para tal empresa con la entrada en juego de Herrera. Pero Manjarín debió quemar toda la pólvora con aquel balón disparado por Yayo. Y lo consiguió por obra y desgracia del infortunado punterazo de Bermejo al ejecutar el penalty.

Del equipo de casa la zaga no estuvo tan segura por el lado de Marías como en el partido con el Alas. Cumplió Ajero y otro tanto hizo Zuara.

Sin tenerse que echar nada en cara en la primera parte ninguno de los tres medios. El fallo—o los fallos—del centro los hacían buenos los de sus compañeros de línea. Y cuando Piliñ acertó con su puesto en el segundo tiempo no quisieron ser menos Bermejo y González y acertaron a su vez.

La vanguardia estuvo ayer completamente roma por el centro. Excepto unas—muy pocas—regulares distribuciones. Dobaño no rindió fruto alguno. A este jugador le encuentro (Continúa en la página 2)

LA COMPETICION POLIDEPORTIVA ENTRE SEGOVIA Y AVILA

El primer partido de fútbol se celebrará en Avila el día del Corpus y el segundo en Segovia el domingo, día 30

Las tiradas de pichón se efectuarán el 25 y 26 en Segovia y el 29 ó 30 en Avila

Nos comunican desde Avila* que la Gimnástica Segoviana ha aceptado las bases para la celebración de la competición polideportiva entre las dos provincias hermanas, y cuyas bases le fueron propuestas por el Club abulense.

Según nos manifiesta el estimado compañero Zeda, del apreciado colega «Diario de Avila», los partidos de fútbol se jugarán los días 20 y 30 del corriente en Avila y Segovia, respectivamente. Y las tiradas de pichón en las fechas del 25 y 26, las de Segovia, y en las del 29 ó 30, las de Avila.

Los encuentros de pelota, baloncesto y ajedrez se jugarán más adelante, según acuerden los encargados de que este programa se cumpla en todos sus términos.

Desde luego y teniendo en cuenta que el verano está muy próximo, estos partidos de pelota, baloncesto y aun los mismos tableros de ajedrez, es casi seguro que se celebren en el próximo otoño.

La directiva del Avila tiene el propósito de obsequiar a los directivos

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 681,5 m/m.
Fuerza del viento: 5 Ktros. hora.
Temperatura máxima: 26°.
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 684 m/m.
Dirección y fuerza del viento: Calma.
Temperatura mínima: 11,4.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 15.—Premiado con 25 pesetas, número 465. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 65.

de la Gimnástica y representantes del deporte y Prensa, con una cena el día del partido de fútbol en la capital.

ALFA, es suave, segura, rápida y moderna.

ALFA, para coser y bordar.

ALFA, para sastres, modistas, pantalonerías y bordadoras.

ALFA, orgullo de la industria nacional.

ALFA, facilita a las clases modestas su principal herramienta de trabajo, dando las máximas facilidades de pago.

Concesionario para Segovia y su provincia: Casa Solera, Corpus, 8.

GIRAL AMENAZA CON LA VIOLENCIA EN ESPAÑA SI LA ESPERANZA EN LA O. N. U. SE DESVANECIERA

«Cualquier Gobierno provisional — dice — que se estableciera, sería un golpe de Estado, pues no representaría la voluntad del pueblo»

Nueva York, 15.—En una recepción dada en honor de Giral por el Comité «pro liberación de España», el «jefe del Gobierno» republicano en exilio manifestó que si las Naciones Unidas no apoyan el restablecimiento del Gobierno «legítimo» de España, «sobrevendrá una guerra civil nuevamente, que podría extenderse a otras naciones».

Refiriéndose a la lentitud de la acción de las Naciones Unidas, Giral dijo que esta Organización se olvidaba que un pueblo perseguido y maltratado podía llegar hasta los extremos más violentos. Recalcando el argumento que ya ha expuesto ante el Subcomité del Consejo de Seguridad, Giral dijo que el problema español tiene carácter internacional, porque nació de la intervención de Hitler y Mussolini. Agregó que la segunda guerra mundial nació en España y terminará en España. Giral repite la advertencia de una posible guerra con estas palabras:

«En nombre del pueblo español, privado del derecho de hablar y organizarse; de miles de reclusos en las prisiones y en los campos de concentración, de quienes viven en peligro de ser ejecutados, de cuantos cayeron defendiendo la libertad, declaro que si la suprema esperanza que depositamos en la Sociedad Internacional se desvaneciera, sólo quedarían abiertos, a pesar nuestro, los caminos de la violencia.»

Giral califica de legítimo al Gobierno exiliado

Giral dijo después que el Gobierno republicano era el legítimo por haber sido elegido en 1936, por lo cual «cualquier Gobierno provisional que pudiera establecerse de acuerdo con la nota tripartita, sería sencillamente el resultado de un golpe de Estado, que no representaría la voluntad del pueblo».

Se pregunta a continuación por qué no se reconoce mundialmente al «Gobierno republicano», ya que éste es el que representa a los elementos liberales y democráticos que menciona la nota tripartita. «El Gobierno

de la República española—agrega— sigue considerando que el «caso español» puede y debe ser tratado perfectamente dentro del espíritu y la letra de la Carta de la O. N. U. Con valentía y rectitud, si se quiere que las Naciones Unidas marchen por un camino firme hacia la consecución de los fines previstos, es preciso proclamar rotundamente que el actual régimen español constituye una amenaza real para la paz, prevista en el artículo 39 de la Carta, por lo que deben acordarse sanciones económicas y diplomáticas previstas en el artículo 41 de la misma Carta, hasta que la tiranía fascista sea sustituida por un régimen democrático que el pueblo español desea.»

Asistieron al acto el delegado polaco, Oscar Lange, y los representantes de Bélgica, Francia, Méjico y la U. R. S. S., así como prominentes intelectuales norteamericanos.

Palabras del delegado polaco, Lange

Después de Giral hizo uso de la palabra Lange, quien saludó a Giral como «representante del Gobierno legítimo de España». Dijo que Polonia había reconocido al Gobierno de Giral porque el pueblo polaco es uno de los que más han sufrido bajo el fascismo, «quizá más que ningún otro pueblo». «Sabemos lo que significa el fascismo—añadió—y por eso simpatizamos con el pueblo español, el cual sufre aún bajo el fascismo y espera su liberación».

Hablaron también los comentaristas William Shirer, Lelland Stowe y Ablen Preen, quienes atacaron rudemente la política norteamericana y británica en cuanto al «caso español». Shirer dijo que la discusión del problema era una farsa. Stowe dijo que si no se encontraba una solución al «caso español» ahora, se provocaría una nueva guerra que habría de destruir a la Organización de las Naciones Unidas. Preen dijo por su parte que la política norteamericana había facilitado la «ola de terror» en España, que cada día se parece más a la situación reinante en la Alemania de Hitler.—Efe.

Jefatura de Aguas de la Confederación Hidrográfica del Duero

TERCER CONCURSO
Hasta las doce horas del día 1 de Julio de 1946, se admiten proposiciones en la Jefatura de Aguas (Valladolid, Muro, 5), y en la Dirección General de Obras Hidráulicas (Madrid), para concurso de destajo de 240.000 pesetas de las obras de saneamiento de Carbonero el Mayor (Segovia), con nuevos precios aumentados en el 25 por 100, hallándose el proyecto, bases del concurso y modelo de proposición expuestos al público en las dos citadas Dependencias.

Valladolid, 14 de Junio de 1946.—El ingeniero jefe de Aguas ANGEL M. LLAMAS.

Muebles "La Unión" VISITENOS

LIBROS, revistas, periódicos, sellos usados, bibliotecas y archivos de todas clases, compro. Infanta Isabel, 11. Librería de ocasión. Teléfono 691.

COMPRARIA en traspaso molino para piensos. Informes, Cañuelos, número 14, 2.º, derecha, Segovia.

VENTAS
LAS GAFAS para el sol que le ofrecen, son fabricación nuestra. Usted se economizará 50 por 100 en La Concepción, plaza de Franco, número 24.

GANADEROS: Se venden teleros nuevas en Valsain. Luis Fernández.

CARRO de yugo, a medio uso, vendese. Lino de Pedro, en Aragonese.

CASA en El Peñascal, vendese. Tratar, José Avial, en el número 9.

PAJONES para atar mies, se venden. Andrés González, en Zamarramala.

SELECCIONADORA «Denis», número 8 bis, criba Maroz, de dos cuerpos, en estado de nueva. Para tratar, talleres Rodríguez, Aguilafuente.

VENDO aventadora por dejar la laboranza, en buen uso. Frutos Pérez, en Paradinas.

VENDESE coche-silla, seminuevo. Muerte y Vida, 6. Tienda.

BICICLETA. Vendo perfectas condiciones, mitad su valor. Ochoa Ondátegui, 20, bajo.

SE VENDE cama matrimonio y colchón. Cervantes, 18, segundo.

MAQUINA aventadora, seminueva, vendese. Viuda de Virgilio Arroyo, en Fuente de Santa Cruz.

AVENTADORA, buen uso, vendese. Nazario de Mercado, en Sangarcía.

CARRO de varas, nuevo, para una caballería, vendese. Tratar, Paulino Pascual, Chañe.

MAGNIFICA yegua, cuatro años, bien domada, vendese diez mil pesetas. Francisco Delgado, Marqués del Arco, 6.

VACA suiza, recién parida del tercero, vendese. Andrés Matarranz, en Cantimpalos.

VACA holandesa, con chota, tercer parto, parida de ocho días, abundante producción, vendo. Benjamin Sureda, en Torreiglesias.

DESAPARECIDA yegua de siete años, torda, seis cuartas. En Zarzuela del Pinar, Sabas Ayuso abonará gastos.

SE VENDEN 100 ovejas merinas, de cuatro dientes, buenas. Valentín López Riópérez, en Sanquillo de Cabezas.

VACA suiza, cumplida del tercero, vendese. Razón, Bonifacio Gilsanz, en Fuentepeyayo.

SE VENDEN y se cambian novillas llegadas de Santander. Ochoa Ondátegui, 17.

SE VENDE cama matrimonio y colchón. Cervantes, 18, segundo.

MAQUINA aventadora, seminueva, vendese. Viuda de Virgilio Arroyo, en Fuente de Santa Cruz.

AVENTADORA, buen uso, vendese. Nazario de Mercado, en Sangarcía.

CARRO de varas, nuevo, para una caballería, vendese. Tratar, Paulino Pascual, Chañe.

MAGNIFICA yegua, cuatro años, bien domada, vendese diez mil pesetas. Francisco Delgado, Marqués del Arco, 6.

VACA suiza, recién parida del tercero, vendese. Andrés Matarranz, en Cantimpalos.

VACA holandesa, con chota, tercer parto, parida de ocho días, abundante producción, vendo. Benjamin Sureda, en Torreiglesias.

DESAPARECIDA yegua de siete años, torda, seis cuartas. En Zarzuela del Pinar, Sabas Ayuso abonará gastos.

SE VENDEN 100 ovejas merinas, de cuatro dientes, buenas. Valentín López Riópérez, en Sanquillo de Cabezas.

VACA suiza, cumplida del tercero, vendese. Razón, Bonifacio Gilsanz, en Fuentepeyayo.

SE VENDEN y se cambian novillas llegadas de Santander. Ochoa Ondátegui, 17.

CALDAS DE OVIEDO
Reumatismo, catarros, post-gripe
GRAN HOTEL
 Habitaciones con agua corriente, calefacción y fría. Moderna galería de baños.
1.º de Julio a 30 Septiembre
(C. S. 3.804.)

MATEMATICAS
Bachillerato. Examen de Estado
CASTO RIVAS NESTARES
Daoiz, núm. 17. Segovia
Clases particulares que principiarán el 8 de Julio próximo

Novedades
LIBRERIA HERRANZ
No deje de leer todos los libros esta serie de
OBRA NUEVA
Entre otras se han recibido las siguientes:
Nunca salí de mi casa. Bob Hope. 30 pesetas.
Cuerpos y almas. M. Meersch. 50 pesetas.
El maravilloso viaje de Nils Holgersson. Selma Lagerlof. 30.
La familia de Pascual Duarte. C. José Cela. 32.
Plaza Franco, 5. Teléfono 272

Por 3-2 venció ayer la Gimnástica al Plus Ultra en El Peñasal

(Viene de la página 1.)

tramos ayer como desganado y sin ese hambre de balón que tanto se le advertía antes. ¿Será el calendario el único responsable de todo esto?

En cambio Herrera se rehabilitó en el segundo tiempo de los desajustes que padeció en la primera parte e hizo algunas cosas de las que en él eran tan habituales al principio de temporada. Por mejorar hasta mejoró a la hora de tirar, haciéndolo potentemente con la derecha en vez de efectuarlo débilmente con la otra pierna.

Cumplieron los extremos, a pesar de que Araiz reinstigó un tanto en los regates y nos gustó—sin reservas—Yayo. Lleva bien la pelota, pasa templadamente, dispara fuerte, no es remiso para pisar en el área y aguanta los noventa minutos la brega del puesto que le encomendaron.

Lo que nos apena es ver que se progresa muy poco en la ejecución de los saques de castigo por tirarlos quien menos indicado está por su potencia control del balón. ¡Y qué diremos del penalty de ayer! Fue preciso que viéramos lanzar a Bermejo, para convencernos de lo desatendida que anda esta cuestión, pues nadie podía explicarse cómo y por qué se haría tal estando allí Martialay, Yayo, Piliñ, Zuara... En fin, cosas verdes don Gil que harán faltar las penas...

El Plus Ultra es el mejor equipo.

de los que han desfilado por El Peñasal en este torneo de la Copa Triana. Y como casi todos sus componentes son muchachos jóvenes, le consideramos temible adversario para la temporada próxima. Y noble adversario en cuanto al medio derecho que pulsan sus inadecuadas entradas.

Público, árbitro y alineaciones
Más espectadores que hace ocho días aforó ayer el Peñasal. Al menos esa era la impresión que, a simple vista, daban las gradas. No decimos que la tribuna, porque en ésta había algunos claros.

Muy bien la acogida dispensada al once madrileño. En esto se hizo lo que se debía. Pero quizá se fuera más allá de lo que aconseja la propia conveniencia con recargar las palmas a los forasteros y los pitos a los de casa.

Infatigable el colegiado señor García Martínez, siguiendo de cerca al juego. Y con deseos de no perjudicar a nadie en sus decisiones arbitrales. Pero otra vez no tolera a otro Aranda nuevas faltas seguiditas de la misma naturaleza y siempre al mismo jugador contrario desde el mismo sitio.

Bajo sus órdenes los equipos formaron con estas alineaciones:

Plus Ultra: Miguel Carlos; Henche, Ruiz; Aranda, Sarrid, Villanueva; Manjarin, Trinchán, Vilariño, Luengo, Pevalta.

Gimnástica Segoviana: Ajero; Zuara, Macías; González, Piliñ, Bermejo; Araiz, Herrera, Dobaño, Yayo, Martialay.

LAS CORRIDAS DE TOROS DE AYER

Rivera, Escudero y Parrita lucieron su arte depurado en Madrid

Andaluz y Pepin cortaron orejas en Bilbao y Barcelona

Madrid, 16.—El cartel de matadores en Madrid llevó más público que el de anteriores corridas.

El lote de toros estuvo compuesto por tres divisas. De los cuatro astados de Galache, el que se corrió en sexto lugar resultó mansurrón. Como el de «Hoyo de la Gitana», lidiado el tercero. El cuarto, que era de Manuel González, cumplió como el resto de sus compañeros de sacrificio, que no de divisa.

Fermin Rivera se ajustó muy bien a los «canones» de la buena lidia, y su primera faena—realizada a un toro pegajoso—estuvo compuesta de pases bastante perfectos de toda la gama del toro de muleta. El afán del mejicano de redondear su trabajo, le hizo entretenerse más de lo que las condiciones del toro permitían. A pesar de la superabundancia de muletazos, Rivera dió la vuelta al ruedo en medio de gran ovación. Al manso que le correspondió en segundo lugar le dió la lidia que merecía y lo pasaportó con brevedad. Se distinguió además este matador en unas verónicas de impecable factura y en un quite con el capote a la espalda.

Escudero puso cátedra en esto del toro perfectamente a la verónica. Sus lances de esa naturaleza por el lado izquierdo tuvieron el marchamo de consumado maestro. E idéntica etiqueta lucieron varios de sus muletazos de las dos faenas, tales como los naturales, ayudados por alto, en redondo y hasta en las manoleínas que intercaló en su segunda faena. Por culpa del toro, que no humillaba en forma para el descabello, a pesar de los esfuerzos de Escudero para conseguirlo, el matador no logró el éxito a que por sus muletazos se había hecho acreedor. Pero como este defecto no le acusó su segundo enemigo, a Escudero se le premió con atronadores aplausos al dar muerte con mayor lucimiento a este astado.

La voluntad de Parrita fué premiada con una oreja del toro tercero, al que, si empezó a trastearlo con poco dominio, en toda la faena le aguantó con serenidad, permitiéndole sacar buenos muletazos en redondo, naturales y de pecho. En cambio, no pudo Parrita con el huidojo sexto toro, al que ni siquiera intentó sujetarlo.

Terminamos estas breves notas sobre la corrida de ayer en Madrid, congratulándonos del éxito de Rivera y Escudero, a quienes se tiene contratados en Segovia para la clásica corrida del día de San Pedro.

Pepin cortó oreja en Barcelona
Barcelona, 16.—Plaza Monumental. Un novillo de Escobar y seis toros de Domingo Ortega, que resultaron blandos.

Conchita Cintrón rejoneó y banderilleó a caballo admirablemente. Remató al novillo Juan de Lucas con brevedad. Conchita dió la vuelta al ruedo.

Ortega, buena faena en el primero, al que mató de una estocada. (Ovación.) En el cuarto, faena de dominio, dos pinchazos y media estocada.

Belmonte, ovación en el segundo, al que muleteó superiormente, y oyó un aviso en el quinto, al que mató de cuatro pinchazos y un descabello al segundo intento.

15.000 personas aclaman en Bayeux a De Gaulle y piden su vuelta al poder

(Viene de la página 1.)

comicios su decisión soberana. Y en los casos de peligro de la patria, a él debe corresponder garantizar la independencia nacional y la ejecución de los tratados concertados por Francia.

De Gaulle terminó con un llamamiento a la unidad, diciendo: «Toda nuestra historia la constituyen alternativas de inmensa desgracia de un pueblo disperso y de fructífera grandeza de una nación libre agrupada bajo la égida de un Estado fuerte.—Efe.

De Gaulle aclamado
Bayeux, 16.—Al ser presentado el general De Gaulle al auditorio por el alcalde de esta ciudad, la muchedumbre prorrumpió en gritos pidiendo sea devuelto a aquél el ejercicio del Poder.

Enérgica discusión sobre Italia en la Conferencia de París

(Viene de la página 1.)

califica los planes angloamericanos para la transformación de Alemania en un Estado federal, de nueva posibilidad del renacimiento del fascismo con la consiguiente amenaza para el mundo. Bajo las alas de la reacción internacional podrían fácilmente renacer los elementos fascistas y crear una amenaza para la paz europea, aun en el caso de que se realizase la más decisiva división de Alemania.—Efe.

La situación política en Italia

Londres, 17 (7 ti).—Al comentar la noticia de que Gran Bretaña ha dado su anuencia para que se incorpore al orden del día de la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores la discusión de la situación política italiana, un portavoz del Foreign Office declaró que, a juicio del Gobierno británico, el Gabinete italiano domina la situación y ejerce plenamente su autoridad.

Según las informaciones de origen británico, añadió, no ha habido en Italia más de veinte muertos en los recientes disturbios, y no hay razón alguna para que intervenga Inglaterra.—Efe.

llanes de Madrid, Secretariado de los Suburbios, Comunidades religiosas masculinas y femeninas y, por último, los mandos del Frente de Juventudes, terminando la brillantísima recepción.

También se sumó al homenaje del doctor Garay la Asociación de la Pañabra Culta con un importante acto literario.

La fase de ascenso a la 2.ª División

Málaga y Levante ascienden automáticamente y el Baracaldo jugará con el Jerez la promoción

Levante, 5; Arenas de Zaragoza, 0. Málaga, 5; Valladolid, 2.

Finalizó la fase de ascenso a la segunda división. Con unos tanteos, por cierto bastante abultados en los partidos del cerrojazo. Que no esperaban los que creían cosa fácil que de Málaga nos llegara la noticia del triunfo vallisoletano o, al menos, de un simple empate que sirviera al Valladolid para jugar la promoción.

Ante un tan contundente resultado el Málaga consiguió entrar en la segunda división sin mácula de ninguna especie. Esta honrada conducta del once andaluz, en momento tan crítico—una igualada habría encalabrado a los panegiristas del «tonogón», hace que su ingreso en la categoría superior se efectúe con todos los honores. Motivo que nos lleva a repetirle nuestra sincera felicitación de hace ocho días. Y aunque el Valladolid cayera definitivamente en esta jornada, esos cinco goles—que por un lado le amargarían como el acibar—le ponen a buen recaudo de dimes y dires que a nadie favorecen. Con lo que, aun lamentando su desgracia, igualmente le felicitamos.

Más rotundo que el triunfo malagueño fué el del otro líder del grupo que como él tenía asegurado el ascenso antes del partido jugado ayer. Los cinco goles con que rubricó su actuación en esta ligulla del ascenso constituyen el más brillante colofón que pudiera anhelarse conseguir. Y como también de lo que pasara en Alicante dependía que fuera o no el Baracaldo quien promocionara, habremos de resaltar el hecho a la vez que enviarnos la enhorabuena a los levantinos.

Y agotados los partidos de esta fase de ascenso, sus resultados nos dan esta final.

| Clasificación | J. | G. | E. | P. | F. | C. | P. |
|-------------------|----|----|----|----|----|----|----|
| Málaga | 8 | 5 | 2 | 1 | 22 | 10 | 12 |
| Levante | 8 | 5 | 0 | 3 | 24 | 13 | 10 |
| Baracaldo | 8 | 2 | 2 | 4 | 10 | 14 | 6 |
| Valladolid | 8 | 3 | 0 | 5 | 13 | 19 | 6 |
| A. Zaragoza | 8 | 2 | 2 | 4 | 10 | 19 | 6 |

OTRAS NOTAS DEPORTIVAS

La Ferroviaria y el Mestalla jugarán la final de los aficionados

El once del carril—pero no del estrecho, sino del de vía ancha—supo desentenderse ayer del Erandio y pasar de esta forma a jugar el encuentro de la final del Campeonato de fútbol de aficionados. El copioso 5-0 de las Delicias anuló el 4-1 que se había dado en el anterior partido jugado en el campo del Erandio. Y como de la Ferro conservamos grato recuerdo de los tiempos en que fué rival del Club segoviano en el grupo de la III División—por algo se dice que el trato engendra el cariño—, el triunfo de ayer de los madrileños quisieramos verle refrendado en la última jornada.

El Avila no pudo con el Imperio

En el partido correspondiente a la Copa Marca, el Imperio derrotó al

Avila en San Antonio por 3-1. Resultado que, a un lamentándolo, no nos sorprende, dado la lista de jugadores del A. Aviación que se anunciaba desde la ciudad de Santa Teresa como casi seguros rivales del Avila en esta jornada.

Ha sido nombrado presidente de la Federación Castellana de Fútbol, don Benito Picó

La Delegación Nacional de Deportes ha nombrado presidente de la Federación Castellana de Fútbol al competente y veterano deportista don Benito Picó.

Al felicitar al señor Picó por la justa distinción de que ha sido objeto con este nombramiento, felicitamos a la vez a los Clubs modestos, ya que el nuevo presidente de la Castellana de Fútbol es uno de los que más se distinguieron siempre en la defensa de los intereses de estos Clubs que tanto han contribuido con su esfuerzo al mejoramiento del deporte en nuestra península.

A Bernabeu se le prepara un merecido homenaje

Las victorias del Real Madrid han motivado que numerosos simpatizantes del campeón de España preparen un homenaje al presidente del once madrileño, don Santiago Bernabeu.

Sin caer en el tópico, podemos asegurar que nada más justo y merecido que este acto de simpatía a Bernabeu, pues pocos como él habrán demostrado una constancia semejante en la diaria brega en favor del Real Madrid.

COMERCIANTES

Podemos ofrecerle:
La Industria Catalana en su mano sin abandonar su despacho.
Solicite oferta de los artículos que usted necesita.
Sin desplazarse estará usted al corriente de cuantas novedades se fabrican en Cataluña.
En sus viajes nuestra organización le resolverá en horas lo que usted necesitará semanas para encontrar.
Comprará en fábricas de absoluta solvencia, sus pedidos tendrán preferencia, sin aumento alguno.
Sus demandas en nuestra casa no implican compromiso.
Dirigirse a «INTERCAMBIO». Apartado 5.159. BARCELONA

COLEGIO ACADEMIA MERCANTIL

Director E. Barrero Primera Enseñanza
EXAMEN DE ESTADO
Por licenciados
Las clases empezarán el 3 de Julio. Matrícula de 12 a 1 y de 4 a 5
San Quirce, 6. Teléfono 55

PROXIMA APERTURA
Empresa de Pompas Fúnebres, S. A.
Magníficas Carrozas Talladas
AUTOMOVILES

Mutua General de Seguros

ACCIDENTES DEL TRABAJO—ENFERMEDAD—INCENDIOS—VIDA—ACCIDENTES INDIVIDUALES—RESPONSABILIDAD CIVIL
Riesgos diversos: Incendio—Robo—Expoliación—Cosechas—Cinematografía—Guerra y otros Riesgos catastróficos (A. R. C. A.)
ENTIDAD COLABORADORA DE LA CAJA NACIONAL DE SEGURO DE ENFERMEDAD
Domicilio social: BARCELONA, Balmes, 17 y 19. Sucursal en SEGOVIA: Plaza Franco, 11
Socursal en todas las capitales y poblaciones importantes de España, Islas Baleares, Canarias y posesiones del N. de Africa. Delegación en las principales localidades. Teléfono 538

Se celebra en Madrid, solemnemente, el Día del Prelado

(Viene de la página 1.)

doctor Eijo Garay, se hallaba en el salón del Trono acompañado del arzobispo dimisionario de Lima, monseñor Lisson, y del obispo auxiliar, doctor Morcillo, vicario capitular de la Diócesis, y altas dignidades catedralicias. El besamanos fué iniciado por el ministro de Asuntos Exteriores, quien expresó su adhesión al prelado. Siguió después el Ayuntamiento en pleno, precedido por los maceros, al frente del cual figuraba el alcalde; subsecretario de Educación Popular señor Ortiz Muñoz; delegado nacional del Frente de Juventudes, señor Elola; Diputación provincial, representaciones de los gobernadores civil y militar, Ayuntamientos de la provincia, Tribunal Supremo, Audiencias Territorial y Provincial, jueces de Madrid, Universidad e Institutos, representaciones del Instituto de España, de las Reales Academias, del Instituto de Investigaciones Científicas, Escuelas Especiales, Delegación Provincial de Sindicatos, Auxilio Social y otros organismos del Movimiento, Pax Romana, Protección de Hombres, Protección de la Mujer y diferentes entidades de beneficencia.

Después desfilaron representaciones nutridas de todas las Ordenes religiosas, rectores, coadjutores y cape-

Guía médica

ODONTOLOGOS Y CLINICAS

D. VIDAECHEA
MEDICO-OCULISTA
Consulta diaria de once a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5, SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9.)

Dr. Alvarez Pueyo
Jefe del Dispensario Dermatológico del Instituto P. de Sanidad. Del Instituto Rubio y del Hospital de San José y Santa Adela
PIEL, SANGRE, Y GENITO-URINARIAS
Miércoles y sábados, de una a dos y media
PLAZA DEL CORPUS, 8, SEGOVIA
(Censura Sanitaria S. G. 72.)

Dr. L. Pérez Casanova
Médico ayudante de la Maternidad de San Carlos de Madrid
ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Consulta diaria de 3 a 5
Plaza del 4 de Agosto, 1, Tel. 530
(Censura Sanitaria S. G. 66.)

Luis Nieto García
ENFERMEDADES MENTALES
Ex médico director del Manicomio provincial de Alicante
Consulta: martes, jueves y sábados, de once a doce y media de la mañana
DAOIZ, 2, PRAL. TELF. 555
(Censura Sanitaria S. G. 67.)

Mariano García Muñoz
MEDICINA INTERNA. NIÑOS
Consulta de 10 a 2
NAVAS DE ORO
(Censura Sanitaria S. G. 78.)

Manuel Niño
DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y jueves
PLAZA DE FRANCO, 6

L. LEON
MEDICO-OCULISTA
Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2 (2.ª, izquierda)
(Edificio del Banco Castellano)
Teléfono 209
(Censura Sanitaria S. G. 14.)

G. DIAZ
MEDICO OCULISTA
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta: Lunes y jueves, de 11 a 1 y de 2 a 4
Juan Bravo, 2. Tel. 209. Segovia

F. Villoslada
ESPECIALISTA EN GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Ex médico A. del Hospital de la Cruz Roja de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 5
CRONISTA LECEA, 1, SEGOVIA
Telf. 60 (edificio teatro Juan Bravo)
(Censura Sanitaria S. G. 8.)

Alberto Madrigal Calderón
Cirujano diplomado del Hospital Militar
CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
CERVANTES, 2, PRIMERO
(Censura Sanitaria S. G. 73.)

F. PEREZ GALLARDO
ESPECIALISTA EN NIÑOS
Médico puericultor. Ex profesor ayudante de enfermedades de la infancia en las Facultades de Medicina de Salamanca y Barcelona
PLAZA DEL 4 DE AGOSTO, 1, 2.ª
Consulta diaria de tres a seis
Teléfono 664
(Censura Sanitaria S. G. 62.)

CICLISMO

BERNARDO RUIZ, ganador del campeonato de España de fondo en carretera

Madrid, 16.—Hoy se ha celebrado el XLV campeonato ciclista de España de fondo en carretera en el circuito de El Pardo-la Cuesta de las Perdices-carretera de Castilla-puente de la Reina Victoria y San Antonio de la Florida. La prueba fué presenciada por numeroso público.

Se dió la salida a los corredores a las ocho y diez. En la sexta y última vuelta la lucha quedó entablada duramente entre Sancho y Bernardo Ruiz.

Hecho el cómputo de tiempo quedó en primer lugar en los 150 kilómetros Bernardo Ruiz, que los cubrió en 4 horas 5 minutos 1 segundo, a una velocidad media horaria de 36 kilómetros 732 metros, clasificándose campeón de España de fondo en carretera. El segundo lugar lo ocupó Sancho, con 4-7-7, y el tercero Capó, con 4-13-8. A continuación se clasificaron Martín, Carretero, Gual, Langarica, Gimeno y Olmos.

El encuentro internacional de fútbol entre Portugal e Irlanda terminó con el triunfo de los lusitanos por 3-1

Lisboa, 16.—En el Estadio Nacional y ante una inferior aglomeración de espectadores que en el encuentro Portugal-España, se ha jugado el partido entre irlandeses y lusitanos. Los portugueses lograron sus tres tantos en el primer tiempo, en el que dominaron y desconcertaron a los isleños con su velocidad, pero éstos reaccionaron en la segunda parte, y gracias a la buena actuación de Acevedo, bien amparado por los defensas Cardoso y Feliciano, quedó en el 3-1 a favor de Portugal.

Es de destacar que no hubo buen juego por parte de ninguno de los dos onces, causando una pobre impresión el conjunto irlandés. Este se empeñó en jugar por alto, pero fracasó por abusar del pase. Por el centro creó peligro en el área, pero como su toque de pelota es bastante rudimentario, dicho peligro fué muy relativo.

Francia lucha contra el déficit

(Viene de la página 1.)

rias; renta de tabaco, etc. Estas disposiciones producirán un rendimiento de 55.000 millones de ingreso adicional. Pero el consumo alcanzará el suficiente nivel para que sea realidad esta cifra supuesta? Los sucesivos aumentos en ferrocarriles han obligado a gran número de viajeros de primera a utilizar segunda y tercera clase. El aumento de precio en el tabaco reducirá su consumo. El aumento de tasas sobre beneficios incrementará indefectiblemente el alza de los precios. Esta es la situación financiera de Francia, que no permite agregar grandes esperanzas inmediatas, sobre todo en una época cuyas características hacen tan poco probable una necesaria rectificación en no pocos aspectos.

He aquí el **BÉNÉDICTINE**



BÉNÉDICTINE
Depósito: PASAJES (GUIPUZCOA)

Normas para la campaña triguera de 1946-1947

El agricultor queda obligado a vender su cosecha en el S. N. T. que se lo pagará el 65 por 100 al precio de cupo forzoso y el 35 por 100 al de excedente

En las 20 provincias poco productoras se seguirá para la recogida del trigo el sistema de cupo

Madrid, 17.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy la siguiente disposición:

Administración Central.—Industria y Comercio, Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.—Circular por la que se fijan las normas que han de regir durante la campaña triguera de 1946-47. Durante la campaña que comienza en primero de Junio del corriente año y termina en 31 de Mayo de 1947, el Servicio Nacional del Trigo es el único comprador en toda España de la totalidad del trigo, maíz, centeno, escaña y habas, de los subproductos de molinería y restos de limpia que se obtienen en las fábricas de harinas, así como de los cupos forzosos de avena, cebada, alpeste, mijo, sorgo, panizo y garbanos negros. De los cupos excedentes de trigo, maíz, centeno, escaña y habas es obligatoria su entrega al Servicio Nacional del Trigo, no pudiendo, por tanto, los agricultores ampliar su racionamiento o el de sus obreros fuera de los límites que se señalan, ni dedicar el trigo, maíz, centeno y escaña a consumo de sus ganados. A excepción de las provincias que se señalan, en el resto de las provincias españolas el sistema para la recogida de la totalidad del trigo producido por los agricultores será el siguiente: el agricultor vendrá obligado a entregar la totalidad de su cosecha, deduciendo de ella únicamente las reservas de siembra y consumo que se detallan. El Servicio Nacional del Trigo abonará el 65 por ciento de la cantidad de trigo que le entregue el agricultor a precio de cupo forzoso (precio base de la variedad comercial incrementado en las primas de fertilidad) y el 35 por 100 restante al precio de excedente (precio base de la variedad comercial, mas la prima de 140 pesetas por quintal métrico). En las provincias de Alava, Alicante,

Almería, Baleares, Barcelona, Castellón de la Plana, La Coruña, Gerona, Guipúzcoa, Lérida, Logroño, Lugo, Murcia, Orense, Oviedo, Pontevedra, Santander, Tarragona, Valencia y Vizcaya, para la recogida del trigo se seguirá el sistema de cupo, según las normas señaladas en la circular número 569 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes. El Servicio Nacional del Trigo abonará los cupos forzosos señalados a cada agricultor y los excedentes que resulten a los mismos precios fijados para el trigo de las mismas procedencias en el artículo segundo de esta circular.

La vida austera, alegre y ocupadísima de los Campamentos constituye el ambiente más propicio a la elevación religiosa.

«Sólo Franco mantuvo el espíritu cristiano español frente a Moscú»

El verdadero fin de la conjura internacional roja contra España es la destrucción de la cristiandad

Nueva York, 16.—El semanario «The Tablet» ha publicado hoy un editorial en el que estudia nuevamente la conjura internacional roja contra España, y advierte a la opinión norteamericana, y sobre todo a sus sectores católicos, que lo que esa conjura persigue bajo el pretexto de combatir a Franco es la destrucción de la cristiandad. Su verdadero objetivo—dice—no es derribar a Franco, sino a la Iglesia. Nadie necesita estar versado en Filosofía—agrega—para comprender que Franco, sólo Franco, mantuvo el indomable espíritu cristiano del pueblo español frente a las hordas de Moscú desde 1936. Si la conjura roja triunfara, veríamos reproducirse en España los horrores antirreligiosos y las persecuciones contra los católicos que los rojos españoles desencadenaron durante su dictadura.—Efe.

Quince mil personas aclaman en Bayeux a De Gaulle y piden su vuelta al poder

Es partidario de una Constitución fuerte, de un Parlamento bicameral y de un presidente árbitro de todos los partidos

Una lucha partidista—dice—puede conducir a la Dictadura

Bayeux, 16.—El general De Gaulle ha pronunciado su anunciado discurso en la plaza del Mercado de esta ciudad, en la que se hallaban congregadas no menos de 15.000 personas. De Gaulle ha tomado posición en la cuestión de la futura Constitución francesa, advirtiendo que una lucha partidista llevada al extremo puede conducir a la dictadura, y encañando la salvaguarda de la libertad mediante la existencia de una Constitución fuerte, con un Parlamento bicameral y un presidente de la República dotado de poderes suficientes para actuar de árbitro por encima de los partidos políticos.

«Las rivalidades políticas están tan arraigadas en nuestro país—dijo—que constantemente ponen en peligro los intereses nacionales. Es ello un hecho indiscutible, ligado a nuestro temperamento, a nuestra historia y también a las dificultades de este momento. Y es indispensable para el porvenir del país y de la democracia que nuestras instituciones tengan en cuenta esas rivalidades, con el fin de que se preserven el respeto a la ley, la cohesión de los Gobiernos, la eficacia de la Administración y el prestigio y la autoridad del Estado. Si los ciudadanos se muestran divididos acerca de las instituciones nacionales surgirá la amenaza de la dictadura. Sabemos cómo y por qué terminaron la primera, la segunda y la tercera repúblicas en nuestro país; sabemos cómo y por qué la república de Weimar, la democracia italiana y otros regímenes hubieron de desaparecer; pero la dictadura no es sino una gigantesca jugada, destinada a terminar en medio de sangre y miseria. Bastan esos ejemplos para comprender cuán necesario es que nuestras nuevas instituciones democráticas mitiguen el efecto de nuestra perpetua efervescencia política. En este siglo es cuestión de vida o muerte; se hallan en juego nuestra situación, nuestra independencia y hasta la existencia de Francia y de la Unión Francesa.

Es esencia de la democracia que la opinión tenga su expresión en el sufragio universal, pero, al propio tiempo, todos los principios y la experiencia exigen que los poderes legislativo, ejecutivo y judicial estén claramente separados y bien equilibrados, y que sobre las contingencias de la política haya un organismo de arbitraje nacional que asegure la continuidad en medio de las combinaciones políticas».

De Gaulle abogó a continuación por la existencia de una segunda Cámara legislativa que, aunque elegida primordialmente por las representaciones municipales y provinciales, tenga también la representación de la Economía, de la familia y de la intelectualidad francesas. «En unión de los representantes de los parlamentos locales de nuestros territorios de ultramar, los miembros de esa segunda Cámara constituirían un Gran Consejo de la Unión Francesa, con facultades de deliberación sobre las leyes y problemas que afecten al presupuesto del Imperio, a las relaciones extranjeras e interiores, a la defensa nacional, a la economía y a las comunicaciones».

Aoercal del Poder ejecutivo, De Gaulle dijo que éste, evidentemente, no puede salir del Parlamento bicameral, que ejerce el legislativo, sin

que se produzca una confusión de funciones. «La unidad interna, la cohesión y la disciplina del Gobierno han de ser sagradas, y no pueden mantenerse por mucho tiempo si el Poder ejecutivo ha de emanar del legislativo, si cada ministro no ha de ser sino un delegado de su partido. Por ello el Poder ejecutivo debe emanar de un Jefe del Estado, situado por encima de los partidos y elegido por un Colegio electoral que comprenda al Parlamento, sí, pero no sólo de él, de suerte que el Jefe del Estado sea tanto presidente de la Unión Francesa como presidente de la República Francesa.

Al Jefe del Estado debe correspon-

der la coordinación del interés general en la elección de los ministros, si bien informándose en el sentido general de la opinión que refleja el Parlamento. Ha de ser función suya el nombramiento de los ministros, y, por encima de todo, del presidente del Consejo; él debe promulgar las leyes y dar los decretos, presidir los consejos de ministros y ejercer en ellos esa influencia de continuidad sin la cual no hay nación posible; él debe actuar como árbitro por encima de las contingencias políticas, especialmente a través del Gabinete, en los momentos de grave confusión, invitando al país a expresar en los

(Continúa en la página 3)

Homenaje a Francisco Guillén Salaya

Por haber sido el creador de la Caja de Seguros Sociales de periodistas

Madrid, 17.—El próximo viernes, día 21, se celebrará el proyectado homenaje a don Francisco Guillén Salaya, subjefe del Sindicato Nacional del Papel, Prensa y Artes Gráficas, como expresión de gratitud por haber sido el creador eficaz y entusiasta de la Caja de Seguros Sociales para periodistas, que fué encomendada a la Federación Nacional de Asociaciones de la Prensa.

Dicho homenaje consistirá en la entronización y bendición de una imagen de San Francisco de Sales, Patrono de los periodistas católicos, en la iglesia de San Martín, de Madrid; a mediodía, un almuerzo en honor del señor Guillén Salaya, y por la tarde, en el salón de actos de la Asociación de la Prensa madrileña, la entrega de un pergamino en el que, con las firmas de las jerarquías

de todas las Asociaciones de la Prensa, se expresará el reconocimiento de los periodistas españoles por la labor social que ha puesto en marcha el subjefe del Sindicato.

Las empresas periodísticas que contribuyeron desde el primer momento con toda espontaneidad a la formación de dicha Caja de Seguros Sociales y la vienen sosteniendo con sus cuotas, deben demostrar su plena conformidad y asentimiento al homenaje que los periodistas rendirán al señor Guillén Salaya con su presencia en el acto, a cuyo efecto deberán enviar un representante, y si no pudiesen hacerlo un telegrama al presidente de la Federación de Asociaciones de la Prensa (plaza del Callao, 4) expresando su adhesión al pedido homenaje.

FRANCIA LUCHA CONTRA EL DEFICIT

Asciende a trescientos veinte mil millones de francos

Un billón ochocientos sesenta mil millones de Deuda

Desde el momento en que monsieur André Philip aceptó en Francia el cargo de ministro de Hacienda, asumió igualmente la responsabilidad de superar una tarea tan importante como ingrata. El déficit presupuestario francés se calcula, aproximadamente, en unos 320.000 millones de francos. ¿Cuáles son las medidas que se piensan adoptar para reducir tan enorme desve? En el capítulo de gastos parece difícil la reducción del presupuesto militar, así como del correspondiente a funcionarios públicos, ya que se carece hoy en Francia de datos suficientes sobre el mínimo de empleados al servicio del Estado, ni siquiera sobre su relativa utilidad o la posibilidad de transferirlos a más provechosas ocupaciones. Por otra parte, y teniendo en cuenta las recientes elecciones, no se ha querido conceder una importancia excesiva a la posible reducción de gastos por estos conceptos. Existe, en proyecto de ejecución para el mes actual, la supresión de las numerosas subvenciones que el Estado viene otorgando a gran número de compañías industriales de carácter semi-oficial, entre ellas las del carbón, al objeto de mantener el nivel artificial de precio de 600 francos tonelada (1.200 francos sin subvención oficial). Esta sola supresión, producirá a las finanzas públicas francesas unos 45.000 millones de francos. Pero ocasionará, por el contrario, un aumento de un 16 por 100 en el precio de los suministros de gas y energía eléctrica, además de producir, inevitablemente, un aumento en el precio de producción de todas las industrias que dependen del carbón como combustible.

El Gobierno trata por todos los medios de reducir el costo de la vida, o al menos impedir todo au-

mento ulterior del mismo. El índice de precios al por mayor, se cifra hoy en 421, sobre el nivel de 100 correspondiente a 1938.

A decir verdad, el Gobierno parece dudar perfecta cuenta de que únicamente un general consumo de aumento en la producción podría poner freno a la vertiginosa elevación de los precios y a la inminente inflación. La masa de billetes en circulación ha sobrepasado, en Febrero del presente año, la cifra de 600.000 millones, habiendo alcanzado la deuda del Estado la cifra, hasta hoy desconocida, en las finanzas francesas, de un billón ochocientos sesenta mil millones de francos.

Las medidas previstas para aumentar los recursos estatales no contribuirán ciertamente a disminuir los precios de producción ni el coste de vida. Figuran un aumento del 50 por 100 sobre la décima parte de la industria y del comercio; un impuesto sobre el capital; la elevación de tarifas ferroviarias.

(Continúa en la página 3)

Se pide la proclamación de la República en BULGARIA

Londres, 16.—Según comunican de Sofía a la Agencia Reuter, en una reunión del llamado Frente Patriótico, ha sido aprobada una moción presentada por el dirigente comunista Neichev, de que sea proclamada la República en el país; otra moción, que apoyaron los comunistas y el ala gubernamental de los agrarios, pide la supresión de los periódicos de la oposición.—Efe.

DESFILE DE LA VICTORIA EN LONDRES



Excepto de Rusia y sus pueblos satélites, han acudido a Londres tropas de todas las razas para desfilar en la conmemoración de la Victoria de los aliados. El desfile fué presenciado por más de un millón de personas

SE CELEBRA EN MADRID, SOLEMNEMENTE, EL DIA DEL PRELADO

FERVOROSISIMO HOMENAJE DE LA DIOCESIS AL DOCTOR EIJO GARAY

El ministro de Asuntos Exteriores inicia el «besamanos», al que concurrió gran número de personalidades

Madrid, 17.—Ayer se celebró con la mayor solemnidad en la diócesis de Madrid el Día del Prelado, fiesta instituida por Acción Católica en homenaje a los obispos españoles.

Durante la mañana se celebraron misas de comunión en todos los templos y capillas de la capital en homenaje al obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo y Garay. A la función religiosa de la Catedral asistieron representantes de todas las ramas de la Acción Católica, así como del Frente de Juventudes. Ofició el propio prelado. En ella recibieron la sagrada comunión los numerosos asistentes a la misa, y durante la ceremonia, la «schola cantorum» interpretó varios cánticos religiosos. Al terminar la misa, las organizaciones del Frente de Juventudes rindieron, lo mismo que a la entrada, honores al prelado, y después desfilaron con sus banderas por las calles céntricas de la capital.

Entrada en Valencia del nuevo arzobispo

Valencia, 16.—Esta tarde, a las siete, ha hecho su solemne entrada oficial en Valencia el nuevo arzobispo de la diócesis, monseñor Olaechea.

En carruaje descubierto se ha dirigido el arzobispo hasta la plaza de Tetuán. Frente a la iglesia de Santo Domingo se había levantado un altar y se ha revestido de pontifical, tomando asiento en un trono con dosel. Desfilaron luego ante él las banderas de Acción Católica, clero parroquial, seminaristas y Ordenes religiosas. Una compañía de Infantería rindió honores y a la llegada del arzobispo se interpretó la «Marcha de Infantes».

Desde la plaza de Tetuán, el arzobispo, bajo palio, llevado por las primeras autoridades, se dirigió por las calles de la Paz y de Zaragoza a la Catedral.

Allí se entonó un Tedeum. Después dirigió una breve alocución a los fieles. Finalmente dió la primera bendición y concedió 200 días de indulgencia.

Después, acompañado por el Cabildo y primeras autoridades, pasó a la capilla del Santo Cáliz para adorar la venerada reliquia, y a continuación se dirigió al camarín de la Virgen, besando la mano de la Patrona de Valencia.

Gran acto en el Monumental Cinema

A las once y media de la mañana se celebró, en el Monumental Cinema, un acto que presidió el obispo de Madrid-Alcalá, a quien acompañaban el obispo auxiliar, doctor Morcillo, y el alcalde, conde de Santa Marta de Babío. Asistieron representaciones de Acción Católica, del Frente de Juventudes y del Instituto de España. Esta última estaba integrada por los señores Cotarelo y García Sanchiz. Concurrieron, asimismo, representaciones de todas las órdenes religiosas y de asociaciones religiosas de seglares.

Intervino en primer lugar, en nombre de Acción Católica, el señor García de Pablos.

En representación de los Padres de Familia habló a continuación el marqués de Vivel.

Ocupó después la tribuna el párroco de San José, señor Rubio Garcas.

Palabras del doctor Eijo Garay

Finalmente, el obispo, visiblemente emocionado, dió las gracias por este homenaje que se le tributaba, y que recibía en cumplimiento de un deber y por creer que el esplendor del mismo redundaría en beneficio de los demás. Dijo que su diócesis se encontraba entre dos polos gloriosos: de un lado, Alcalá de Henares, con

el cardenal Jiménez de Cisneros, y de otro, el monasterio de El Escorial. Se refirió después a su labor como asesor nacional religioso del Frente de Juventudes, y anunció que el producto de las tarjetas que le han ofrecido será destinado a la creación de una cátedra de Física y Química en el Seminario. Dió a todos las gracias por su aportación y terminó dando la triple bendición, que todos los asistentes recibieron rodilla en tierra.

Recepción y besamanos en el Palacio Episcopal

A las seis y media de la tarde se verificó en el Palacio Episcopal la recepción con motivo del Día del Prelado. El obispo de Madrid-Alcalá, (Continúa en la página 3.)

EL DIA 28 SE PROCLAMARA LA REPUBLICA EN ITALIA

La elección del Jefe del Estado se verificará el 27

Londres, 16.—Según Radio Roma, el vicepresidente socialista del Gabinete italiano, Pietro Nenni, ha declarado que el futuro Gobierno será de coalición de cristianodemócratas, socialistas y comunistas.

Añadió que no se dispone todavía de elementos decisivos para pronosticar la composición del Gobierno.

La Asamblea Constituyente elegirá nuevo Jefe de Estado el día 27, y el día 28 se procederá a la proclamación de la República.—Efe.

UN PLEBISCITO EN ISTRIA

Londres, 16.—Según anuncia Radio Roma, la Confederación General del Trabajo italiana ha dirigido una nota a los ministros de Asuntos Exteriores de «dos cuatro grandes», reunidos en París, proponiendo la celebración de un plebiscito en Gorizia, Trieste e Istria, para que los interesados elijan la nacionalidad que quieren ostentar en el futuro.

La emisora citada afirma que la inmensa mayoría de los trabajadores de la Venecia Julia quieren seguir siendo italianos, a la vez que desean se garantice la igualdad de derechos a la minoría eslava.—Efe.

AL CERRAR Robo de piritra de cobre Sevilla, 17.—Han sido detenidos varios individuos que se dedicaban a adquirir a bajo precio piritra de cobre robada en Río Tinto, y que almacenaban en unos locales del barrio de Triana. La Policía se ha incautado de treinta mil kilos de piritra que se encontraba almacenada para ser vendida a precios exorbitantes. También ha sido detenido un individuo que trabajó en una cartería con setenta y cinco mil pesetas a un vecino de Villaverde del Río que viajaba en el tren de Córdoba. Han sido recuperadas cincuenta y un mil pesetas.—Logos.

España en Chile Santiago de Chile, 17.—La colonia española intervino con entusiasmo en el homenaje rendido al cardenal Caro. En los balcones del Circulo Español figuraban las banderas española y chilena. Frente al Circulo se levantó un gran arco de triunfo.—Efe.

Portugueses a la corrida de Baiajiz Lisboa, 17.—Para la corrida que ha de celebrarse en Badajoz el día de San Juan, ha sido autorizado el paso de fronteras, sin pasaporte, utilizándose solamente carnets de identidad. Entre los tres trenes especiales, autocarros y coches particulares se calculan en tres mil los aficionados que asistirán a la corrida. Anuncio de huelga general en Atenas, 17.—El personal de la Armada se halla a la orden de la huelga general de veinticuatro horas anunciada para el martes por la Confederación General del Trabajo, en señal de protesta por la nueva legislación especial propuesta al Parlamento para implantar la ley y el orden.

Atenas, 17.—El personal de la Armada se halla a la orden de la huelga general de veinticuatro horas anunciada para el martes por la Confederación General del Trabajo, en señal de protesta por la nueva legislación especial propuesta al Parlamento para implantar la ley y el orden.

Atenas, 17.—El personal de la Armada se halla a la orden de la huelga general de veinticuatro horas anunciada para el martes por la Confederación General del Trabajo, en señal de protesta por la nueva legislación especial propuesta al Parlamento para implantar la ley y el orden.

Atenas, 17.—El personal de la Armada se halla a la orden de la huelga general de veinticuatro horas anunciada para el martes por la Confederación General del Trabajo, en señal de protesta por la nueva legislación especial propuesta al Parlamento para implantar la ley y el orden.